
AVALIAÇÃO DO CURSO 

FEIRA DE SANTANA: 20/05/2014
e-Social X Legislação Previdenciária e Trabalhista

5%

21%

Avaliação da Organização
Divulgação

Ruim

Regular

Bom

Excelente

37%

63%

Avaliação da Organização
Atendimento

Ruim

Regular

Bom

Excelente

3%

51%

46%

Avaliação da Organização
Distribuição da Carga Horária

Ruim

Regular

Bom

Excelente

74%
Excelente

2%

49%
49%

Avaliação da Organização
Instalações (sala, iluminação, som, etc)

Ruim

Regular

Bom

Excelente

63% Excelente



AVALIAÇÃO DO CURSO 

FEIRA DE SANTANA: 20/05/2014
e-Social X Legislação Previdenciária e Trabalhista

3% 5%

29%

63%

Avaliação da Organização
Coffee Break

Ruim

Regular

Bom

Excelente

36%

64%

Avaliação do Curso
Seleção/Abrangência dos Tópicos

Ruim

Regular

Bom

Excelente

44%

56%

Avaliação do Curso
Cumprimento dos Objetivos

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Excelente Excelente

5%

53%

42%

Avaliação do Curso
Material Didático/Audio Visuais

Ruim

Regular

Bom

Excelente



AVALIAÇÃO DO CURSO 

FEIRA DE SANTANA: 20/05/2014
e-Social X Legislação Previdenciária e Trabalhista

44%

56%

Avaliação do Curso
Apredizado com o Curso

Ruim

Regular

Bom

13%

87%

Avaliação dos Intrutor
Conhecimento e Domínio da Matéria

Ruim

Regular

Bom

Excelente
56%

Excelente 87% Excelente

31%

69%

Avalição do Instrutor
Método de Apresentação dos Temas e Idéias

Ruim

Regular

Bom

Excelente

10%

28%62%

Avaliação dos Instrutor
Habilidade de Estimular a Atenção do Grupo

Ruim

Regular

Bom

Excelente



AVALIAÇÃO DO CURSO 

FEIRA DE SANTANA: 20/05/2014
e-Social X Legislação Previdenciária e Trabalhista

23%

Avaliação dos Instrutor
Nível de Comunicação e Expressão

Ruim

Regular

Bom

21%

Avaliação do Instrutor
Coerência e Objetividade nas Respostas

Ruim

Regular

Bom

41%

59%

Já participou de algum curso realizado pelo Itap?

Sim

Não

100%

Você Indicaria este Curso realizado pelo Itap?

Sim

Não

77%

Excelente
79%

Bom

Excelente



AVALIAÇÃO DO CURSO 

FEIRA DE SANTANA: 20/05/2014
e-Social X Legislação Previdenciária e Trabalhista

19%

12%

19%

ASDAB

SESCAP

ABASE

ADEMI

ITAP

SINDUSCON-BA

SINCONT

Como Tomou conhecimento deste curso?

Média Total

3%

3%

44%

SINCONT

SINDICONTA

E-Mail

Outros

9,13 


